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Le regard des Français sur le tweet 

de Valérie Trierweiler



Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 13 au 14 juin 2012. 

• Echantillon de 1188 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans 

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture des résultats détaillés :

– Les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus significativement au-dessus du 

chiffre auprès de l’ensemble de la population interrogée tandis que les chiffres sur fond 
orange sont ceux qui apparaissent le plus significativement en-dessous. 

– Les chiffres des colonnes comportant une astérisque (*) sont à interpréter avec prudence en

raison de la faiblesse des effectifs.
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Avez-vous une très bonne, une assez bonne, une assez mauvaise ou une très mauvaise opinion de Valérie

Trierweiler, compagne de François Hollande ?

Valérie Trierweiler bénéficie d’une image mitigée auprès des Français

ST Bonne :  49%

Sympathisants de Droite : 28%
Sympathisants de Gauche : 65%

ST Mauvaise : 50%

Sympathisants de Droite : 72%
Sympathisants de Gauche : 34%
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Estimez-vous que depuis l’élection de François Hollande à la présidence de la République, sa compagne

Valérie Trierweiler occupe une place dans la vie politique trop, pas assez, ni trop ni pas assez importante ?

Près de la moitié des Français estiment que la place occupée par Valérie

Trierweiler dans la vie politique est trop importante, malgré un sentiment

toujours majoritairement favorable à son statut actuel

Sympathisants de Droite : 58%
Sympathisants de Gauche : 42%

Sympathisants de Droite : 5%
Sympathisants de Gauche : 3%

Sympathisants de Droite : 37%
Sympathisants de Gauche : 55%
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Valérie Trierweiler, compagne de François Hollande, a écrit sur Twitter le message suivant au candidat de

Gauche Olivier Falorni qui s’oppose à Ségolène Royal dans le cadre des élections législatives à la Rochelle :

"Courage à Olivier Falorni qui n'a pas démérité, qui se bat aux côtés des Rochelais depuis tant d'années dans

un engagement désintéressé". Diriez-vous plutôt… ?

Les Français jugent majoritairement que Valérie Trierweiler a eu tort de

prendre position publiquement dans le cadre des élections législatives à

La Rochelle

Sympathisants de Droite : 42%
Sympathisants de Gauche : 18%

Sympathisants de Droite : 57%
Sympathisants de Gauche : 81%
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Diriez-vous qu’à travers ce tweet, Valérie Trierweiler s’est exprimée avant tout en tant que "Première Dame 

de France" , en tant que journaliste, en tant que compagne de François Hollande ou en tant que citoyenne ? 

Les Français ont le sentiment qu’à travers ce tweet, Valérie Trierweiler

s’est principalement exprimée en tant que citoyenne et compagne de

François Hollande

Sympathisants de Droite : 29%
Sympathisants de Gauche : 43%

Sympathisants de Droite : 43%
Sympathisants de Gauche : 35%

Sympathisants de Droite : 16%
Sympathisants de Gauche : 15%

Sympathisants de Droite : 9%
Sympathisants de Gauche : 5%
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Avez-vous le sentiment qu’à travers ce tweet, Valérie Trierweiler a mêlé sa vie privée et sa vie publique, ou 

n'a pas mêlé sa vie privée et sa vie publique ?

Trois Français sur quatre estiment que ce tweet témoigne d’une confusion

entre vie privée et vie publique

Sympathisants de Droite : 81%
Sympathisants de Gauche : 78%

Sympathisants de Droite : 19%
Sympathisants de Gauche : 21%
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Avez-vous le sentiment que François Hollande et Valérie Trierweiler exposent plus, moins ou ni plus ni moins

leur vie privée que Nicolas Sarkozy et Carla Bruni-Sarkozy lorsque Nicolas Sarkozy était Président de la

République ?

Pour autant, les Français estiment que François Hollande et Valérie Trierweiler

n’exposent pas plus leur vie privée que ne l’ont fait Nicolas Sarkozy et Carla-Bruni

Sarkozy au cours du dernier quinquennat

Sympathisants de Droite : 43%
Sympathisants de Gauche : 4%

Sympathisants de Droite : 10%
Sympathisants de Gauche : 65%

Sympathisants de Droite : 47%
Sympathisants de Gauche : 31%



Résultats détaillés
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Total
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Avez-vous une très bonne, une assez bonne, une assez mauvaise ou une très mauvaise opinion de Valérie Trierweiler, compagne de François Hollande ?

ST Une bonne opinion 49% 54% 45% 60% 55% 52% 49% 37% 55% 53% 44% 60% 51% 50% 53% 25%

Une très bonne opinion 6% 9% 3% 5% 5% 6% 7% 5% 6% 5% 6% 7% 6% 6% 6% 5%

Une assez bonne opinion 43% 45% 42% 55% 50% 46% 42% 33% 49% 47% 37% 53% 45% 44% 47% 20%

ST Une mauvaise opinion 50% 46% 53% 38% 44% 46% 49% 63% 44% 46% 55% 39% 47% 50% 46% 75%

Une assez mauvaise opinion 35% 33% 36% 27% 34% 34% 36% 39% 32% 34% 37% 25% 34% 37% 32% 49%

Une très mauvaise opinion 15% 12% 18% 12% 10% 12% 14% 24% 12% 12% 19% 14% 13% 13% 14% 26%

Ne se prononce pas 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% - 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% -

Estimez-vous que depuis l'élection de François Hollande à la présidence de la République, sa compagne Valérie Trierweiler occupe une place dans la vie politique trop, pas assez, ni trop ni pas assez 
importante ?

Trop importante 45% 44% 45% 38% 34% 38% 44% 63% 41% 36% 53% 33% 43% 47% 40% 63%

Pas assez importante 4% 5% 4% 7% 6% 5% 3% 2% 4% 6% 3% 5% 2% 5% 7% 3%

Ni trop ni pas assez importante 50% 51% 50% 54% 60% 56% 52% 35% 54% 58% 43% 61% 55% 48% 53% 33%

Ne se prononce pas 1% - 1% 2% - 1% 1% - 1% - 1% 1% - 1% 1% -

Valérie Trierweiler, compagne de François Hollande, a écrit sur Twitter le message suivant au candidat de Gauche Olivier Falorni qui s'oppose à Ségolène Royal dans le cadre des élections législatives à 
la Rochelle : 'Courage à Olivier Falorni qui n'a pas démérité, qui se bat aux côtés des Rochelais depuis tant d'années dans un engagement désintéressé'. Diriez-vous plutôt ... ?

Qu'elle a eu raison de prendre position publiquement 30% 34% 26% 29% 30% 27% 32% 31% 27% 33% 30% 34% 29% 34% 30% 18%

Qu'elle a eu tort de prendre position publiquement 69% 65% 72% 70% 69% 71% 67% 69% 73% 65% 69% 65% 70% 65% 69% 82%

Ne se prononce pas 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% -

Diriez-vous qu'à travers ce tweet, Valérie Trierweiler s'est exprimée avant tout ... ?

En tant que citoyenne 39% 44% 33% 41% 49% 38% 38% 32% 38% 42% 37% 41% 45% 36% 40% 26%

En tant que compagne de François Hollande 37% 36% 38% 32% 35% 38% 35% 42% 40% 32% 38% 23% 34% 40% 38% 48%

En tant que journaliste 17% 13% 20% 20% 8% 15% 19% 20% 14% 17% 18% 28% 14% 19% 14% 16%

En tant que "Première Dame de France" 6% 6% 7% 6% 7% 8% 6% 4% 6% 8% 5% 7% 7% 5% 7% 5%

Ne se prononce pas 1% - 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 4%

Avez-vous le sentiment qu'à travers ce tweet, Valérie Trierweiler a... ?

Mêlé sa vie privée et sa vie publique 76% 74% 78% 72% 75% 75% 74% 83% 79% 71% 78% 67% 78% 75% 76% 87%

N'a pas mêlé sa vie privée et sa vie publique 23% 26% 21% 27% 24% 25% 25% 16% 21% 28% 21% 32% 22% 24% 23% 13%

Ne se prononce pas 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% -

Avez-vous le sentiment que François Hollande et Valérie Trierweiler exposent plus, moins ou ni plus ni moins leur vie privée que Nicolas Sarkozy et Carla Bruni-Sarkozy lorsque Nicolas Sarkozy était 
Président de la République ?

Plus 19% 16% 21% 13% 12% 14% 21% 28% 17% 14% 23% 14% 16% 19% 20% 24%

Moins 39% 44% 34% 45% 46% 39% 36% 33% 43% 36% 38% 45% 39% 36% 43% 31%

Ni plus ni moins 42% 39% 45% 41% 41% 46% 42% 38% 39% 49% 39% 40% 44% 43% 37% 45%

Ne se prononce pas 0% - - 1% 1% - - - - - - - - 1% - -



Résultats détaillés
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Total

Niveau de diplôme Situation familiale Région d'habitation
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Avez-vous une très bonne, une assez bonne, une assez mauvaise ou une très mauvaise opinion de Valérie Trierweiler, compagne de François Hollande ?
ST Une bonne opinion 49% 51% 50% 50% 48% 50% 50% 52% 49% 46% 53% 48% 53% 41% 51%

Une très bonne opinion 6% 7% 6% 5% 5% 5% 5% 2% 6% 6% 7% 6% 7% 6% 6%
Une assez bonne opinion 43% 44% 44% 45% 42% 45% 44% 50% 43% 41% 46% 42% 46% 35% 45%

ST Une mauvaise opinion 50% 48% 49% 49% 51% 49% 49% 46% 50% 53% 46% 51% 46% 58% 48%
Une assez mauvaise opinion 35% 33% 33% 38% 35% 33% 34% 24% 36% 36% 36% 35% 34% 39% 34%
Une très mauvaise opinion 15% 15% 16% 11% 16% 16% 15% 22% 14% 17% 10% 16% 11% 19% 14%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Estimez-vous que depuis l'élection de François Hollande à la présidence de la République, sa compagne Valérie Trierweiler occupe une place dans la vie politique trop, pas assez, ni trop ni pas assez 
importante ?
Trop importante 45% 38% 44% 45% 49% 45% 45% 49% 44% 51% 34% 48% 37% 49% 43%
Pas assez importante 4% 5% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 5% 4% 6% 4% 6% 6% 4%
Ni trop ni pas assez importante 50% 57% 50% 50% 48% 51% 52% 45% 50% 44% 59% 48% 57% 43% 52%
Ne se prononce pas 1% 1% - 1% - 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% -
Valérie Trierweiler, compagne de François Hollande, a écrit sur Twitter le message suivant au candidat de Gauche Olivier Falorni qui s'oppose à Ségolène Royal dans le cadre des élections législatives à 
la Rochelle : 'Courage à Olivier Falorni qui n'a pas démérité, qui se bat aux côtés des Rochelais depuis tant d'années dans un engagement désintéressé'. Diriez-vous plutôt ... ?
Qu'elle a eu raison de prendre position publiquement 30% 37% 30% 26% 27% 27% 26% 34% 32% 29% 35% 28% 35% 28% 30%
Qu'elle a eu tort de prendre position publiquement 69% 61% 69% 73% 72% 71% 72% 64% 67% 70% 64% 71% 64% 70% 69%
Ne se prononce pas 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Diriez-vous qu'à travers ce tweet, Valérie Trierweiler s'est exprimée avant tout ... ?
En tant que citoyenne 39% 44% 37% 34% 38% 39% 40% 32% 38% 37% 41% 38% 39% 33% 40%
En tant que compagne de François Hollande 37% 31% 36% 36% 42% 38% 37% 43% 37% 39% 34% 38% 36% 42% 36%
En tant que journaliste 17% 19% 16% 20% 12% 16% 16% 19% 17% 18% 14% 17% 15% 15% 17%
En tant que "Première Dame de France" 6% 5% 9% 8% 5% 6% 6% 5% 7% 5% 9% 6% 8% 9% 6%
Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% - 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1%
Avez-vous le sentiment qu'à travers ce tweet, Valérie Trierweiler a... ?
Mêlé sa vie privée et sa vie publique 76% 67% 78% 78% 80% 78% 78% 73% 75% 79% 70% 78% 70% 80% 75%
N'a pas mêlé sa vie privée et sa vie publique 23% 32% 21% 21% 19% 22% 21% 27% 24% 20% 29% 21% 29% 19% 24%
Ne se prononce pas 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Avez-vous le sentiment que François Hollande et Valérie Trierweiler exposent plus, moins ou ni plus ni moins leur vie privée que Nicolas Sarkozy et Carla Bruni-Sarkozy lorsque Nicolas Sarkozy était 
Président de la République ?
Plus 19% 16% 20% 18% 20% 18% 18% 15% 19% 23% 13% 21% 14% 21% 18%
Moins 39% 36% 40% 37% 41% 43% 45% 27% 37% 38% 35% 41% 33% 35% 40%
Ni plus ni moins 42% 48% 39% 45% 39% 39% 37% 56% 44% 39% 51% 38% 52% 43% 42%
Ne se prononce pas 0% - - - - - - 2% - - 1% - 1% 1% -



Résultats détaillés
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Total

Proximité politique Vote au premier tour de l'élection présidentielle de 
2012
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Avez-vous une très bonne, une assez bonne, une assez mauvaise ou une très mauvaise opinion de Valérie Trierweiler, compagne de François Hollande ?
ST Une bonne opinion 49% 65% 65% 65% 64% 66% 50% 32% 28% 25% 41% 46% 72% 64% 69% 50% 25% 45%

Une très bonne opinion 6% 8% 8% 7% 8% 10% 4% 4% 3% 2% 9% 2% 7% 8% 11% 5% 3% 7%
Une assez bonne opinion 43% 57% 57% 58% 56% 56% 46% 27% 25% 23% 32% 43% 65% 56% 58% 46% 23% 38%

ST Une mauvaise opinion 50% 33% 34% 31% 35% 34% 49% 68% 72% 74% 59% 52% 27% 35% 31% 50% 74% 54%
Une assez mauvaise opinion 35% 27% 28% 25% 29% 28% 39% 43% 47% 48% 33% 34% 21% 30% 24% 35% 44% 38%
Une très mauvaise opinion 15% 7% 6% 6% 6% 6% 10% 25% 24% 26% 26% 18% 6% 4% 7% 14% 30% 16%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 3% 1% - 1% - - - - 2% 1% 1% - - 1% 1%
Estimez-vous que depuis l'élection de François Hollande à la présidence de la République, sa compagne Valérie Trierweiler occupe une place dans la vie politique trop, pas assez, ni trop ni pas assez 
importante ?
Trop importante 45% 40% 42% 42% 41% 44% 33% 55% 58% 61% 48% 40% 34% 39% 32% 46% 59% 42%
Pas assez importante 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 5% 5% 3% 5% 3% 4% - 4% 5% 4%
Ni trop ni pas assez importante 50% 56% 55% 54% 55% 53% 64% 40% 37% 34% 49% 53% 63% 56% 68% 50% 34% 54%
Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% - - - - - - 1% - 1% - - 1% -
Valérie Trierweiler, compagne de François Hollande, a écrit sur Twitter le message suivant au candidat de Gauche Olivier Falorni qui s'oppose à Ségolène Royal dans le cadre des élections législatives à 
la Rochelle : 'Courage à Olivier Falorni qui n'a pas démérité, qui se bat aux côtés des Rochelais depuis tant d'années dans un engagement désintéressé'. Diriez-vous plutôt ... ?
Qu'elle a eu raison de prendre position 
publiquement 

30% 19% 18% 17% 18% 20% 30% 42% 42% 42% 43% 31% 21% 18% 14% 27% 45% 41%

Qu'elle a eu tort de prendre position 
publiquement

69% 80% 81% 81% 82% 78% 70% 57% 57% 58% 57% 66% 79% 81% 81% 73% 53% 58%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 1% 1% 1% 3% - 1% 5% - 2% 1%
Diriez-vous qu'à travers ce tweet, Valérie Trierweiler s'est exprimée avant tout ... ?
En tant que citoyenne 39% 44% 43% 49% 41% 42% 36% 32% 29% 28% 39% 41% 47% 40% 50% 39% 31% 44%
En tant que compagne de François Hollande 37% 35% 35% 33% 35% 37% 40% 41% 43% 46% 36% 34% 34% 38% 23% 35% 42% 37%
En tant que journaliste 17% 15% 15% 15% 17% 14% 19% 18% 16% 15% 21% 17% 15% 16% 21% 18% 16% 17%
En tant que "Première Dame de France" 6% 5% 5% 4% 6% 6% 5% 8% 9% 9% 4% 7% 4% 6% 7% 8% 9% 2%
Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 2% 2% - 2% 3% 2% - 2% - 1% - - 2% -
Avez-vous le sentiment qu'à travers ce tweet, Valérie Trierweiler a... ?
Mêlé sa vie privée et sa vie publique 76% 77% 78% 78% 80% 74% 76% 78% 81% 82% 72% 70% 73% 79% 70% 75% 79% 69%
N'a pas mêlé sa vie privée et sa vie publique 23% 22% 21% 21% 20% 26% 24% 22% 19% 18% 28% 27% 27% 20% 30% 25% 20% 31%
Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% - - - - - - 3% - 1% - - 1% -
Avez-vous le sentiment que François Hollande et Valérie Trierweiler exposent plus, moins ou ni plus ni moins leur vie privée que Nicolas Sarkozy et Carla Bruni-Sarkozy lorsque Nicolas Sarkozy était 
Président de la République ?
Plus 19% 5% 4% 2% 4% 5% 12% 38% 43% 45% 24% 17% 4% 4% - 20% 44% 20%
Moins 39% 64% 65% 70% 65% 60% 39% 13% 10% 9% 22% 29% 67% 64% 63% 37% 9% 18%
Ni plus ni moins 42% 31% 31% 28% 31% 35% 49% 49% 47% 46% 54% 53% 29% 32% 37% 44% 47% 62%
Ne se prononce pas 0% - - - - - - - - - - 1% - 1% - - - -
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Total

Image de Valérie 
Trierweiler

Jugement sur la place occupée 
par Valérie Trierweiler dans la 

vie politique

Jugement global sur 
la prise de position 
publique de Valérie 
Trierweiler par son 

tweet

Jugement sur le statut de Valérie 
Trierweiler lors de l'émission de ce tweet

Sentiment que Valérie 
Trierweiler a mêlé sa 

vie privée et sa vie 
publique
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Avez-vous une très bonne, une assez bonne, une assez mauvaise ou une très mauvaise opinion de Valérie Trierweiler, compagne de François Hollande ?
ST Une bonne opinion 49% 21% 82% 72% 66% 43% 36% 47% 32% 71% 41% 78%

Une très bonne opinion 6% 2% 24% 8% 13% 3% 6% 3% 2% 11% 3% 17%
Une assez bonne opinion 43% 19% 58% 64% 54% 40% 29% 44% 30% 60% 38% 61%

ST Une mauvaise opinion 50% 78% 18% 28% 33% 57% 64% 53% 67% 28% 58% 22%
Une assez mauvaise opinion 35% 50% 13% 23% 23% 40% 39% 38% 45% 23% 41% 15%
Une très mauvaise opinion 15% 28% 4% 4% 11% 17% 25% 14% 22% 5% 17% 7%

Ne se prononce pas 1% 1% - - - 1% - - 1% 1% 1% -
Estimez-vous que depuis l'élection de François Hollande à la présidence de la République, sa compagne Valérie Trierweiler occupe une place dans la vie politique trop, pas assez, ni trop ni pas assez 
importante ?
Trop importante 45% 19% 70% 28% 52% 53% 44% 62% 27% 54% 14%
Pas assez importante 4% 7% 1% 9% 2% 12% 1% 3% 6% 3% 8%
Ni trop ni pas assez importante 50% 74% 28% 63% 45% 35% 55% 35% 68% 43% 78%
Ne se prononce pas 1% - - - - - - 1% - - -
Valérie Trierweiler, compagne de François Hollande, a écrit sur Twitter le message suivant au candidat de Gauche Olivier Falorni qui s'oppose à Ségolène Royal dans le cadre des élections législatives à 
la Rochelle : 'Courage à Olivier Falorni qui n'a pas démérité, qui se bat aux côtés des Rochelais depuis tant d'années dans un engagement désintéressé'. Diriez-vous plutôt ... ?
Qu'elle a eu raison de prendre position publiquement 30% 40% 20% 19% 63% 37% 16% 24% 14% 50% 18% 70%
Qu'elle a eu tort de prendre position publiquement 69% 59% 79% 81% 37% 62% 84% 74% 85% 49% 82% 29%
Ne se prononce pas 1% - 1% - - 1% - 2% 1% 1% - 1%
Diriez-vous qu'à travers ce tweet, Valérie Trierweiler s'est exprimée avant tout ... ?
En tant que citoyenne 39% 56% 22% 23% 52% 52% 65% 27% 28% 73%
En tant que compagne de François Hollande 37% 24% 50% 52% 25% 25% 17% 46% 46% 9%
En tant que journaliste 17% 16% 17% 16% 4% 18% 13% 18% 17% 14%
En tant que "Première Dame de France" 6% 5% 8% 8% 19% 4% 3% 8% 7% 4%
Ne se prononce pas 1% - 2% 2% - - 1% 1% 1% -
Avez-vous le sentiment qu'à travers ce tweet, Valérie Trierweiler a... ?
Mêlé sa vie privée et sa vie publique 76% 63% 89% 92% 57% 64% 46% 90% 86% 79% 94% 56%
N'a pas mêlé sa vie privée et sa vie publique 23% 37% 10% 7% 43% 36% 54% 10% 14% 20% 6% 44%
Ne se prononce pas 1% - - - - 1% - - - 1% - -
Avez-vous le sentiment que François Hollande et Valérie Trierweiler exposent plus, moins ou ni plus ni moins leur vie privée que Nicolas Sarkozy et Carla Bruni-Sarkozy lorsque Nicolas Sarkozy était 
Président de la République ?
Plus 19% 5% 33% 35% 3% 6% 19% 19% 24% 18% 27% 10% 23% 5%
Moins 39% 55% 23% 26% 48% 49% 32% 42% 46% 31% 34% 47% 38% 44%
Ni plus ni moins 42% 40% 44% 39% 47% 44% 49% 39% 28% 50% 39% 43% 40% 51%
Ne se prononce pas 0% - - - 2% - 1% - 1% - - - - -


